Reittianalyysi

Talvirastit 07.01.2023

-Jorma-



K-—1:

e ensimmainen rastivali oli aika selvaa
kauraa ts. vasen kierto on pisin

 parkkipaikan lapi oikaisu lyhentaa
matkaa 222 metrista 211 metriin

* oleellista oli |I6ytaa
reittisuunnitelma 1-rastille ennen K-
pistetta




1-2:

* sininen on lyhin, mutta toteutus
tapahtuu pienella riskilla ts.
suunnistaja ei puuriville
tullessaan tieda, paaseeko
puiden ja aidan valista
kulkemaan (osittainen lumi-
penkka)

* punainen ja oranssi valinta ovat
kaytannossa samanarvoiset
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jos ed. rastivalilla juoksi

’

sinisen reitin pituuden 274 -

lumipenkan ja aidan valista
304 metriin

* jos 293 m reitilla rakennuksen
kiertaa vasemman kautta

matka kasvaa 304 metriin

ole
e katkoviivasininen reitti kasvattaa

* sininen on lyhin — nyt riskia ei

2 —3:



3 -4

* sininen on lyhin — jos parkkipaikalla
niistaa kulman pois (katkoviiva),
matkaa lyhenee 331 - 323 m

e vasen kierto on ookoo

* oranssi on pisin ratkaisu — onneksi ei
pahasti




4 -5:
e siirtymavali

e palautetta tuli siita, etta
rastin tarkka sijainti ei
valttamatta auennut
(rastiympyra + rastinmaa-
ritteet)

* piti olla ns. helppo vali




5-6:

* sininen ja punainen reitti
ovat tasa-arvoisia

e oranssi kiertaa eniten,
mutta on toisaalta
turvallisin (lumitilanne
nurmikkoalueella voisi olla
paha)

* rastipisteen sijoittelussa oli pienta kikkailun makua ts. se oli nostettu
kavelytasolle

* rastipukki ei myoskaan leimausten tiimelleksyksessa tahtonut pysya
pystyssa



6—7:

e aika selva vali eli sininen reitti
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kiertaminen (katkoviivanuoli)

tarkoittaa 351 m matkaa

* tassa on haettu niita nopeita

hoksottimia ts. oikomahdollisuuden
huomaamista jo edellisella rasti-

valilla (jamsalaiset taitavat taman

reitinvalinnan jo hallitakin)




8—09:

* sininen on lyhin, mutta
vain niukasti

* punainen kierto on ookoo

 oranssi kiertaa ja reitti on
aavistuksen sokkeloinen

e tammaoisella valilla on
rastilta lahdettava nopeas-
ti ja toteutettava valittua
suunnitelmaa (sininen /
punainen)




9 -10:

* sininen on lyhyempi, mutta vain
niukasti

e tassa on haettu takakierron
huomaamista

e akkiseltaan rastivali voisi toimia
toiseen suuntaan paremmin ts.
sinisella reitilla pitaisi riittavan 'f‘b
ajoissa huomata kiertaa pensas 2= |
oikealta =




10 - 11:

* sininen on lyhyempi, mutta reitilla
on tiukka neulansilma — voi olla
haastava kohta

* punaisen reitti aavistuksen ”suo-
rempi” ja siksi ehka nopeampi

e tarkeaa on lahtea toteuttamaan
omaa reitinvalintaa heti eika empia




11-12:

* sininen on lyhyempi,
mutta nurmikkoalueen
api menevan talvipolun
oytaminen on onnen-

Kauppaa

* punainen on turvallinen
ratkaisu ja kovan alustan
ansiosta tod.nak. myos
se nopeampi valinta




12 —13:

* sininen on lyhyempi, mutta rei-
tilla on tiukemmat kaannokset

* jalleen tarkeinta on lahtea to-
teuttamaan




13 - 14:
e tasa-arvoiset reitinvalinnat

* tammaoisessa tilanteessa nopea
lilkkeellelahtd on ensiarvoisen
tarkeaa




14 — 15:
siirtymavali (tumma katkoviiva)

15-16:

* rastilla ei leimasinta, punainen
reitti jatkuu jouhevasti
tumman katkoviivan suuntaan

* siniselle reitille lahdettaessa
180° suunnanvaihto

* = tod. nakoisesti tasa-arvoiset
reitinvalinnat
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16 —17:

* sininen on jalleen lyhin ja nyt
selkeasti — edellyttaa kylla
nurmikkoalueen ylittamista

* punainen kiertaa, mutta on
suunnistuksellisesti helpoin
(vasyneen valinta?)

* Ooransseissa reiteissa on pieni
ero — katkoviivalla merkitty
valinta aavistuksen pitempi




17 —18:

* periaatteessa suoraviivainen
vali

* penkan yli loikkivien matka on
selvasti lyhyempi kuin
puurivistdon kiertajilla

* tassa punnitaan seka fysiikkaa
etta suunnistuksellista viretta,
jotta saisi ne viimeisimmatkin
sekunnit niistettya pois




18 —19:
toisiksi viimeinen rastivali voidaan
jakaa kahteen osaan:

* rastilta 18 lahdettaessa kannattaa
nuolla rakennuksen reunoja —
puolella ei oikeastaan ole valia

e oranssi kierto on huono vaihtoehto




18 —19:

* rastille 19 tultaessa sininen
reitti on lyhyempi, mutta
ylityskiellon vuoksi siina on
kaksi ellei jopa kolme
tiukkaa mutkaa

* punainen vaihtoehto on
hieman pitempi, mutta
reittina jouhevampi (vain
vksi mutka) ja siksi
luultavasti nopeampi




19 - 20:

e ehka mietin viimeisen rastin kohdalla
jotakin — tai sitten en

* tarkoitus oli pistaa rastipiste puiden alle
siten, etta pienta hakua olisi tullut, mutta
enpa tainnut onnistua




